

主任的話：復活節前我們能為主做什麼

3/8/2020

今年的復活節是在 4 月 12 日，我們會如常的與母會聯合崇拜(希望疫情沒有在社區爆發)。

首先，我感謝各位弟兄姊妹在過去一直支持聯合崇拜的安排，也感謝幫助我們翻譯的禰彼得牧師、梁林紫珊執事夫人、梁志光弟兄和一些弟兄姊妹。

對許多弟兄姊妹來說，聯合崇拜好像沒有那麼「到肉」，不曉得英語不是我們的母語。但我們有沒有想過，神可能藉著這個機會，給我們多方面的提醒：

1. 透過母會的接納，體驗神的愛

我們必須承認我們是一間非常蒙福的教會。母會不單讓我們共享資源，也歡迎我們加入他們的活動。我們必須懷著一顆感恩的心，活出真正基督的生命。

2. 復活節齊來敬拜神 – 在美國人的文化，很多人一年兩次會參加復活節和聖誕節的崇拜。對他們來說，復活節去教會沒有很大的抗拒感，所以是比較容易邀請他們來的。我們可邀請家人、兒女或鄰居一起來敬拜神。

a. 更方便的時間 – 我們不得不承認，邀請未信主的朋友 9:00 到恩浸敬拜，的確有一點困難，因為時間比較早。但母會的崇拜時間在 9:45，對很多人來說就容易很多。

b. 能溝通的語言– 英語是我們的兒女或孫兒的語言，他們是在英語的環境下長大的，所以他們當然不會選擇一間說華語的教會。正因為這個原因，邀請他們來母會崇拜，其實是比較適合的。

c. 給孩子最好的 – 說心底話，我們每個人也知道，人始終也有分離的，沒有一個父母可以永遠伴著兒女，但是如果你能介紹主耶穌給你的兒女，有主耶穌永遠伴著他們，你就能安心又放心。

3. 禱告是改變我們的心，也是改變他們的心

a. 讓我們從今天開始就鎖定一些目標名字放在我們的禱告當中，我們只需要禱告禱告作出邀請。求神預備他們的心可以有機會認識主耶穌。

b. 求神讓我們滿有憐恤的心，耶穌的心腸，為看到未得救的羊群而著緊。

4. 也可邀請說華語的朋友來

我相信大部份的華人也未曾參加過外國人的英語崇拜，我們可以藉著這個機會，邀請他們參加，讓我們一同在母會的敬拜中不單認識神，也看到外國人的宗教文化。

的確，我們沒有把握別人一定要接受我們的邀請，我們也不知道聖靈在那個時候向未信者作工。但是，我們要做好本分，爭取每一個機會，讓人認識耶穌。細心想一想：若因為主耶穌的緣故我們被人拒絕，也是一份榮耀，因為我們所踏出的那一步是為主耶穌踏出的。願我們大家在這末世，及時傳福音，不要讓自己懊悔，也不要讓主耶穌失望。